

撞车后,他躺在车里睡着了 被撞的车上,走下满脸是血的孕妇

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

昨日下午,一男子酒后驾车,沿建设路西向东行驶时,撞上路中间隔离护栏。飞奔的车当即把护栏撞开,车头伸入对面车道内,撞到一辆正常行驶的面包车左门后,再撞到后侧一辆丰田车上,而丰田车后一辆荣威汽车刹车不及追尾,建设路顿时堵塞。事故共造成三人受伤,加上肇事车,共四辆车受损。

晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 王梓/图



连撞三辆车后,肇事司机竟呼呼大睡起来。

肇事司机满身酒气,站都站不住

被撞车上有一位孕妇,姓阎,已怀孕5个月,头部受伤,眼部下方有一伤口,满脸鲜血。她当时坐在驾驶员后面,车被撞后,整个人被震到副驾驶后。目前在医院,需要进一步检查孩子的状况,她形容当时的情形:像做了个噩梦。赶到的民警急着救人疏通车辆,但肇事司机却歪在车上睡着了。

昨日下午3点25分,记者赶到建设路碧沙岗公园北门口,只见车号为豫ACM179的一辆黑色上海大众轿车,前引擎高高叠起,前保险杠已经不见了。车号为豫AEY877的本田车的左前端,被撞得陷了进去,而一辆红色荣威轿车,前端也受了伤。

肇事的上海大众轿车边,民警把司机周某架出来,带到警车上。民警称,周某驾驶的是郑州煤炭工业(集团)有限责任公司的车。

因为这位肇事司机满身酒气,站也站不住,话也说不成,民警把他带到警车上后,不一会儿他便歪在警车里沉沉睡去。

交警三大队大队长王勇在现场疏导交通,让民警以最快的速度勘察现场,拍照后把事故车辆拖离。20分钟后交通就恢复了。



一名孕妇伤势严重,满脸是血。

肇事司机被拘留15天,罚款1500元

昨日下午3点50分,肇事司机被带到交警三大队,等了一个多小时,该司机还是不能说话。因为要带他去医院抽血化验,5点,两位民警把他抬到警车上,拉到了医院。

昨日6点,记者从医院了解到,事故中受伤的人大多伤势不重,情绪正常,正在治疗中。

昨晚7点,记者从交警三大队了解到,对肇事司机抽血化验后,确认是醉酒驾驶。晚8点,交警作出了对周某处以15天拘留、1500元罚款、驾照扣12分的决定。“也就是说,他的驾照已经作废了。”民警说。采访中记者了解到,周某是郑州煤炭工业(集团)有限责任公司的一名科长。

线索提供 李先生



黑色轿车将十几米长的护栏撞毁后冲入对面车道。

先听见有个男的大声叫“开门” 又听见这个男的大声喊“救命” 最后听见一声闷响

昨日凌晨,一名浑身酒气的男子,从伊河路与文化宫路交叉口东北角的林山寨新村一五层楼上坠下。

男子把三楼窗外的雨搭砸坏,赶到的急救人员立即施救,在抢救了3个多小时后,最终抢救无效身亡。

晚报首席记者 徐富盈

坠楼男子身上有酒气

昨日凌晨1点35分,记者赶到林山寨新村中街,在一窄窄的胡同内,市中医医院的急救人员正在对胡同内躺着的一名男子进行施救。

男子裤子湿了一大片,身子不停在担架上摆动着,可以闻到他身上有酒气。一侧一名穿红衣的青年女子,拉着男子的胳膊,让急救人员给他拴上蓝色夹板。

围观的市民越来越多,建设路派出所交巡防大队的民警赶到现场。

男子的头边,一副眼镜还完好无损,急救人员称是从他脸上取下的,而他穿着的一双皮鞋,却甩到十几米外的胡同外去了,被热心的两位女市民捡回放在现场。

记者询问红衣女子,她却一直不说话。房东介绍,这名女子刚才说,她是坠楼男子的亲属。

邻居曾听到男子大喊“救命”

1点45分,男子被包扎后,抬上了急救车。

现场的赵先生介绍,大约1点10分左右,他还在看电视,突然听到楼外胡同内,有人大声喊“救命”。声音非常大,很吓人。

“我开始以为是有人开玩笑,后来跑了出来,走到胡同边上时,看到楼外有人影悬空着,刚到胡同口,就听到一声响,那黑影就掉了下来。接下来再也没有声音了。我拿灯去看,见摔下楼的是个青年男子,就立即拨打了120。”赵先生说。

与赵先生一起跑出来的一名李姓女房东说,最开始,她听到有男人大声叫“开门”,还喊着一名女子的名字,但喊了半天没有声音了。几分钟后,她听到楼外侧响起了该男子大声呼救的声音。“我刚跑出来,就听到一声闷响。已经有几个人站在这里了。”

大家分析:应该是这名男子从外边回来,或者是来找五楼这名女房客,他没有叫开门,就爬到六楼,从楼顶向五楼跳,结果踏空落下。

内脏多处裂伤致死

昨日3时许,记者赶到市中医急诊室。

医护人员介绍,他们刚给男子拍了CT,等结果出来才能了解伤情。

4点30分,男子停止了呼吸。医生称,从CT上看,由于从高空坠下,男子内脏受到极大冲击,多处裂伤,至腹内积血过多,头颅也受了伤。“刚开始我们到现场时,男子颅内和腹内积血不多,还能动,但随后因为内伤太重,就不行了。”

昨日下午5点,记者赶到了建设路派出所。民警介绍,该男子姓马,他的女友目前非常激动,对男友死去的现实难以接受,不好做笔录。

“我们综合了当时目击证人和报警人的相关材料,以及赶到的夜巡民警现场调查的材料,会对马某的死因作进一步调查。”民警说。

线索提供 李先生 任先生

摄像头成摆设 汽车俩轮胎被偷



轿车的俩前轮胎“不翼而飞”

昨日早晨,家住郑州市西站路青年公寓的孙女士要开车外出时,发现自己轿车的两个前轮胎不见了。

孙女士找小区物业要求看监控录像,却发现摄像头早已成了摆设。“我每个月按时缴纳物业费,现在摄像头没有发挥作用,我要讨个说法。”孙女士说,她来到小区门口,看到一个摄像头,这让她很惊喜,想着可以为破案提供点线索,但仔细一看,发现摄像头是朝天的,她开始以为是盗贼把探头扭转了方向,但仔细观察发现,这个电源根本没有接线。物业管理表示,这个摄像头已经坏掉多年了,一直没有维修。面对孙女士的质疑,管理人员表示,可以协商解决。

昨日8点,记者赶到冉屯东路与西站路交叉口董寨村的青年公寓内,在楼最西侧的死角处,车号为豫A883F3的黑色轿车,两个前轮胎不见了踪影,轮胎旁边,放着几块砖支撑着。桐柏路巡防队员马志明分析,盗贼的贼先用千斤顶把车顶起来后,在车轴下放一叠砖,把车支起,让轮胎悬空,以便卸下。在轿车的后面也垫一块砖,车主分析是小偷在卸轮胎时防止车往后倒专门放的,怕车向后溜时发出响声吵醒居民。

8时40分,孙女士报案,目前桐柏路派出所已介入调查。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 张翼飞/图
线索提供 李先生